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Az idei évben a DFMVK József Attila Városi Tagkönyvtár és a JAVK Olvasóinkért Könyvtári 
Alapítvány közösen hirdette meg a Könyvtár-Net tábort. Olyan 10-14 éves gyerekeket vártunk 
a táborba, akik nyáron is szívesen foglalkoznak informatikával. Az első táborunk 2016.06.20-
2016.06.24-ig, többségében felsősök, 7-8 osztályosok részvételével zajlott. A második tábor 
időpontja 2016.06.27. -2016.07.01. között valósult meg, itt a kisebb korosztály képviseltette 
magát, 3-4-5.osztályosokkal. A tanítás projektoros vetítéssel történt, a könyvtár 
olvasótermében. Technikai eszközeink: 9 db személyi számítógép, laptop, projektor, 
vetítővászon, tábla volt. A napi beosztás szerint 10 órakor szünetet tartottunk és tízórait, 
innivalót biztosítottunk a gyerekek számára. Az első csoporttal kerestünk interneten, különböző 
honlapokkal ismerkedtünk, feladatokat oldottunk meg, weblapot szerkesztettünk, fotóztunk, 
képszerkesztőkben dolgoztunk. Szóbeli feladatot többet is kaptak, itt mindig a leggyorsabb 
győzött, természetesen a helyes megoldással. Az első nap két nyertesünk volt Füle Gergő és 
Letenyei Áron. Ezek a villámfeladatok nagyban hozzájárultak ahhoz, hogy felmérjem a 
gyerekek tudásszintjét. A munka során hamar kiderült számomra, hogy a résztvevők milyen 
ügyesek, gyorsak, érdeklődőek, pontosak. Elmondásuk szerint nagyon szeretik az olyan 
feladatokat, amelyek kihívást jelentenek számukra, mint például a weblap készítés vagy a 
képszerkesztés. A tábor csütörtöki napján egy fotózással egybekötött szombathelyi 
kirándulásra került sor. A Kámoni Arborétumban sok szép természetfotó készült, amellyel 
különböző képszerkesztő programokban dolgoztunk. Az utolsó nap a rólunk készült közös 
fotóval búcsúztunk el egymástól. A második csoporttal megismerkedtünk a könyvtár 
weblapjával, az internetes honlapok következtek, majd a PowerPoint programban dolgoztunk. 
Fotózni indultunk a héten a kicsikkel is Szombathelyre. Sok, érdekes felvételt csináltunk, 
ezekből fotókollázsokat készítettünk másnap. A közös búcsúajándékuk egy mindenki által 
aláírt csoportfotó volt. Könyvtár-Net noteszt kapott minden táborozó az első nap, amelybe az 
órák során jegyzetelhetett. A kapott információk előhívásához ez nagy segítség lehet a jövőben.  
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